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 دقیقه 120مدت امتحان:                                                                                                         نام و نام خانوادگی:     

 16/10/1402تاریخ آزمون:                                                                                                                                   نام پدر:     

 1درس ریاضی                                1402-1403 سال تحصیلی /نوبت اول                       دهم تجربی                            

سوالات                                                                                                  بارم                                                                                         ردیف        

 

 جاهای خالی را با عبارات مناسب پر کنید.      1       

tanاگر  الف(               𝛼 sin 𝛼 < cotو  0 𝛼 >  1                     در ناحیه ........................................ قرار دارد.          αباشد.  0

 ........................................ است. B-Aنامتناهی باشد آنگاه  Bمتناهی و  Aاگر  ب(              

300√عدد پ(               
 بین دو عدد ............................ و ............................. قرار دارد. 3

 

 درستی یا نادرستی عبارت های زیر را بررسی کنید.     2      

 0.75                                        می یابد. در ناحیه دوم دایره مثلثاتی با افزایش زاویه ، مقدار کسینوس نیز افزایش الف(              

4−√ ب(              
 یک عبارت تعریف نشده است. 3

1− اگر پ(               < 𝑎 < 𝑎√باشد آنگاه   0
5

> √𝑎
3 

 

 گزینه مناسب را انتخاب کنید.    3      

              i معادله ی )(𝑥 − 1)2 = 𝑘  به ازای کدام مقدارk .ریشه حقیقی دارد 

 k        0.5 ت( به ازای تمام مقادیر                        k= -1پ(                       k= -2ب(                         K=0الف(               

             ii ) اگرA  وB  دو مجموعه جدا از هم باشد آنگاه(𝐴 − 𝐵) ∪ (𝐵 − 𝐴) کدام است؟ 

𝐴الف( تهی                        ب(                ∪ 𝐵                    )پ𝐴/ ∩ 𝐵/                     )تU 

 

 

𝐴اگر مجموعه مرجع اعداد حقیقی باشد و       4       = {𝑥 ∈ 𝑅    𝑥 ≥ 𝐵و    {1 = {𝑥 ∈ 𝑅    𝑥 >  1              باشد.    {4

               A  وB  عبارت زیر را بصورت یک بازه بنویسید.حاصل و         
                                                                                                                                         𝐴 ∩ 𝑩′ = 

        

 
 

 

 



 

  

 1 از آنها در هیچ      نفر 5اگر  کلاس نقاشی ثبت نام کرده اند فرن 11 و نفر کلاس موسیقی 20نفری تعداد  32 گروهدر یک       5      

 مشخص کنید:ی ثبت نام نکرده باشند ، کلاس              

         هستند؟چند نفر از افراد فقط عضو کلاس موسیقی الف(               

 رده اند.در یکی از دو کلاس ثبت نام ک نها حداقلر از آب( چند نف              

 

                  

 0.5                                                                 تعیین کنید مجموعه های زیر متناهی است یا نامتناهی؟                    6      

  (5و6)( بازه باز الف               

 2های دایره به مرکز مبدا مختصات و شعاع قطر (ب                 

 

           1.5                 است. جمله بیستم این دنباله را بدست آورید. 56و  20در یک دنباله حسابی جملات سوم و هفتم به ترتیب       7      

 

 

 

 

 

 

 1           2و  7و  14و  23........... و                                                  زیر را بنویسید 2درجه  جمله عمومی دنباله      8      

                                                                                    
 

 

 

 معادله ی خط زیر را بنویسید.     9      

 

                                                                                                                                          135                                                1 

 
                                                                                                                                                           2- 

 

 

 

 



 

   

𝐜𝐨𝐬اگر       10        𝜽 = −
𝟑

𝟓
 1.5                            ؟         وم باشد. سایر نسبت های مثلثاتی را بدست آوریدسدر ناحیه  θو  

 

 

 

 

 

 

 

   رید.                  مقدار عددی عبارت زیر را بدست آو     11      

                                                                                               𝐬𝐢𝐧 𝟑𝟎 𝐜𝐨𝐬 𝟔𝟎 − 𝐬𝐢𝐧 𝟏𝟖𝟎 + 𝐭𝐚𝐧 𝟒𝟓 =    0.75 

           

 

                                                      درستی تساوی زیر را بررسی کنید.         12      
cos 𝜃

1+sin 𝜃
=

1−sin 𝜃

cos 𝜃
        1.25 

 

 

 

 

 

 1                                بگذارید.                                                                     <=>در جای خالی علامت         13      

                                               √−𝟐
𝟓

              √−𝟐
 )الف 𝟓(𝟓−)           (𝟓𝟑−)                                    )ب  𝟑

 

                                          (−𝟎. 𝟗)𝟒          (−𝟎. .𝟎√                               )ت𝟕(𝟗 𝟎𝟎𝟎𝟏             𝟎.  )پ 𝟎𝟏

 

        عبارت زیر را ساده کنید     14      

                       .                                                                                          
𝑥3+8

(𝑥+2)(𝑥3−2𝑥2+4𝑥)
     1 

 

       

 

 

 

 

 



 

 

 حاصل عبارت مقابل را به ساده ترین صورت بنویسید.    15     

                                                                                                                      √(𝟐 − √𝟔)𝟔
𝟔

× √(√𝟔 + 𝟐)𝟓
𝟓

          1 

 

                                                                                                                             (√√2√2
53

)10 
 

                                                                                      مخرج کسرهای زیر را گویا کنید      16     

                                                                                                                                                             
𝟐

√𝟓
𝟑

−𝟏
             1 

 
 
 0.75                                                                                 زیر را بنویسید. حاد ها طرف دوم تساویبا استفاده از ات     17     

                                                                                                                                                          (√𝒙
𝟑

− 𝟏)𝟑 
 

                                                                                           عادلات زیر را به روش خواسته شده حل کنید.م    18     

𝒙𝟐         )روش تجزیه(                                                                                                            − 𝟏𝟎𝒙 − 𝟐𝟒 = 𝟎 

 

𝟑𝒙𝟐−           )روش دلتا(                                                                                                                      + 𝟕𝒙 = 𝟐      3.5 

 

𝒙𝟐            ) روش مربع کامل(                                                                                          − 𝟑𝒙 + 𝟑 = 𝟎 

 



             )س(دبیرستان حضرت مریم                                                                             1لید سوالات امتحان ریاضی ک

 16/10/1402تاریخ امتحان : 

 (    0.5) 7و  6(  پ                 (0.25) نامتناهی( ب        (        0.25) سوم الف(     :   1سوال 

 (0.25)پ( نادرست                  ( 0.25ب( نادرست )(            0.25) ( نادرستالف :      2سوال 

                           (0.25) ب  ( ii(                        0.25) ( الف i:       3سوال 

𝑨          (نمره1):    4سوال = و𝟏] + ∞) 𝑩          و      = و𝟒) + ∞)            𝑨 ∩ 𝑩/ =  [𝟒و𝟏]

 

 نقاشی Bو       موسیقی A                                                                                  نمره(1)          : 5سوال 

             𝑿 = 𝟒                       𝟐𝟎 − 𝑿 + 𝑿 + 𝟏𝟏 − 𝑿 + 𝟓 = 𝟑𝟐   

 نفر      16الف( 

                      نفر 27ب( 

 

 (0.25(                              ب( نامتناهی      )0.25الف( نامتناهی    ) :6سوال 

 

𝒂𝟏      (0.5)                                                :7سوال  = 𝒅     (     0.5)            و                       𝟐 =
𝟓𝟔−𝟐𝟎

𝟕−𝟑
= 𝟗 

𝒂𝟐𝟎 = 𝒂𝟏 + 𝟏𝟗𝒅 = 𝟐 + 𝟏𝟗 × 𝟗 = 𝟏𝟕𝟑                                                                            (0.5)                

𝒂         (0.75)                                                   :8سوال = 𝒃      و      𝟏 = 𝒄        و       𝟐 = −𝟏 

                                                                                    (0.25                   )   𝒂𝒏 = 𝒏𝟐 + 𝟐𝒏 − 𝟏     

𝒎                          نمره(  1 )                               :9سوال  = 𝐭𝐚𝐧 𝟒𝟓 = 𝟏  →   𝒚 − (−𝟐) = 𝟏(𝒙 − 𝟎)        

                                                                                                                                                   𝒚 = 𝒙 − 𝟐           

 

𝐬𝐢𝐧             (0.5)                                        :10سوال  𝜽 =
−𝟒

𝟓
                       (𝐬𝐢𝐧 𝜽)𝟐 + (𝐜𝐨𝐬 𝜽)𝟐 = 𝟏 

                                            (0.5              )𝐜𝐨𝐭 𝜽 =
𝟏

𝐭𝐚𝐧 𝜽
=

𝟑

𝟒
                 (0.5         )𝐭𝐚𝐧 𝜽 =

𝐬𝐢𝐧 𝜽

𝐜𝐨𝐬 𝜽
=

𝟒

𝟑
                                           

 

A B 

X 20-X 11-X 

5 

 



𝐬𝐢𝐧  (                  0.75)                 : 11سوال  𝟑𝟎 𝐜𝐨𝐬 𝟔𝟎 − 𝐬𝐢𝐧 𝟏𝟖𝟎 + 𝐭𝐚𝐧 𝟒𝟓 =
𝟏

𝟐
×

𝟏

𝟐
− 𝟎 + 𝟏 =

𝟓

𝟒
 

 

  :12سوال 

                                                (1.25                                     )𝐜𝐨𝐬 𝜽

𝟏+𝐬𝐢𝐧 𝜽
×

𝟏−𝐬𝐢𝐧 𝜽

𝟏−𝐬𝐢𝐧 𝜽
=

𝐜𝐨𝐬 𝜽(𝟏−𝐬𝐢𝐧 𝜽)

𝟏−(𝐬𝐢𝐧 𝜽)𝟐
=

𝟏−𝐬𝐢𝐧 𝜽

𝐜𝐨𝐬 𝜽
     

 

𝟐−√           (0.25)        : 13سوال 
𝟓

  >  √−𝟐
𝟓(𝟓−)  (𝟓𝟑−)    (  0.25)                         )ب  𝟑  )الف >  

 

                (0.25)       (−𝟎. 𝟗)𝟒  >  (−𝟎. .𝟎√    (0.25)                       )ت𝟕(𝟗 𝟎𝟎𝟎𝟏   =   𝟎.  )پ 𝟎𝟏
 

                                                                          :         14سوال 

نمره(                                  1)  
 𝑥3+8

(𝑥+2)(𝑥3−2𝑥2+4𝑥)
=

(𝑥+2)(𝑥2−2𝑥+4)

(𝑥+2)𝑥(𝑥2−2𝑥+4)
=

1

𝑥
        

 

𝟐|                    (0.5)                   :15سوال  − √𝟔| × (√𝟔 + 𝟐) = (√𝟔 − 𝟐)(√𝟔 + 𝟐) = 𝟔 − 𝟒 = 𝟐    

                                 (0.5)                                                     (√√2√2
53

)10 = ( √2330
)10 = 2 

 

                 نمره(1)             :16سوال 
𝟐

√𝟓
𝟑

−𝟏
×

√𝟐𝟓
𝟑

+ √𝟓
𝟑

+𝟏

√𝟐𝟓
𝟑

+ √𝟓
𝟑

+𝟏
=

𝟐( √𝟐𝟓
𝟑

+ √𝟓
𝟑

+𝟏)

𝟓−𝟏
=

√𝟐𝟓
𝟑

+ √𝟓
𝟑

+𝟏

𝟐
  

 

 

𝒙√)                                    نمره(1)                         :             17سوال
𝟑

− 𝟏)𝟑 = 𝒙 − 𝟑√𝒙𝟐𝟑
+ 𝟑√𝒙

𝟑
− 𝟏 

 

 :18سوال 

 

𝒙𝟐 )الف − 𝟏𝟎𝒙 − 𝟐𝟒 = 𝟎                  (𝒙 − 𝟏𝟐)(𝒙 + 𝟐) = 𝟎                    {𝒙 = 𝟏𝟐
𝒙 = −𝟐

           نمره  1        

   

 



)ب   ∆= 𝒃𝟐 − 𝟒𝒂𝒄 = (𝟕)𝟐 − 𝟒(−𝟑)(−𝟐) = 𝟒𝟗 − 𝟐𝟒 = 25                                   نمره(  1.5)         

𝒙𝟏 =
−(𝟕)+√𝟐𝟓

𝟐×(−𝟑)
=

𝟕+𝟓

−𝟔
= −𝟐  

𝒙𝟐 =
−(𝟕) − √𝟐𝟓

𝟐 × (−𝟑)
=

𝟕 − 𝟓

−𝟔
=

𝟐

−𝟔
 

 

𝒙𝟐 )پ  − 𝟑𝒙 + 𝟑 = 𝟎                  𝒙𝟐 − 𝟑𝒙 = −𝟑                𝒙𝟐 − 𝟖𝒙 +
𝟗

𝟒
= −𝟑 +

𝟗

𝟒
نمره1                                                                                                   

       (𝒙 −
𝟑

𝟐
)𝟐 =

−𝟑

𝟒
 معادله جواب ندارد             

 



اپلیکیشن درسی همیار

برنامه رایگان درسی همیار

همیشه رایگان

برنامه همیار کاملا رایگان میباشد

تمام پایه ها
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